

特征:身高170厘米以上,偏瘦,穿一条紧身运动裤 行径:尾随女子并踢下车,抱住强吻

一女子中吴大道上遇色狼袭击,发帖提醒:

喜欢夜骑的妹子们,小心了

8月17日,网友“常州一家人”发帖称,自己在中吴大道夜骑时遭遇“色狼”袭击,并呼吁,“夜骑的女士一定要当心,千万要保护好自己”。对此警方提醒喜欢夜骑的女性,8月份是涉“性”案件的高发期,大家尽量不要晚归、独行,最好自备防身装备。 葛小林

一巴掌加一脚摆脱色狼

“常州一家人”是个夜骑手,她怎么也没想到,8月16日晚会有如此可怕的遭遇。

“在中吴大道骑行了将近5公里时,突然发现一个骑电动车的男子一路尾随。我加快骑行速度,结果还是被他追上,男子上来就是一脚把我从自行车上踢下。见我摔倒,男子也下车,然后一把抱住我,强行亲我,还摸我胸,我上去就给了他一巴掌。”“常州一家人”说,“后来我一脚踢在他下体,在他疼得捂下体的时候,我乘机扶起自行车拼命地跑,还好没追上。”

昨天下午,记者联系上发帖人戚女士。戚女士说,即使事情已经过去三天,现在想起来还是很害怕,连坚持几年的夜骑习惯也中止了。

戚女士今年28岁,住武进城东某镇,喜欢骑行,经常沿着中吴大道夜骑。“那歹徒太猖狂了,中吴大道上的灯光很亮,虽然事发时已经是夜里10点多,但路上的车很多。”

戚女士的爱人告诉记者,“想想真后怕,如果那歹徒带着刀,见她反抗万一对她下手,那后果真是不堪设想”。

发帖提醒其他人当心

事后戚女士没报警,不过她将那“色狼”的体貌特征公布到网上,“那人身高170厘米以上,偏瘦,穿一条紧身的运动裤。从头到尾没讲过一句话,不知道是本地人还是外地人。希望独行的女士一定要留心!”

“这不是我第一次遭遇色狼。”戚女士说,她曾经夜骑时被一辆摩托车尾随。“当时,骑摩托车的男子只是摸了一下我的屁股,并没有做出更卑劣的行为。”

戚女士说,她把自己的遭遇发到

网上,只是希望网友,尤其是有类似夜骑爱好者的女士们能绷紧一根弦,在骑行锻炼的同时注意自身安全。“同时,我也希望那些路经中吴大道的网友们,如果在路上看到可疑人员行不轨之事,请一定要出手相助,别让那些歹徒的气焰越来越大”。

这则帖子引起不少网友的关注,点击率超过4万人次,不少网友都安慰戚女士,今后夜骑最好找个同行者,这样也能有个照应。还有网友出谋划策,建议戚女士和其他独行女子带上辣椒水和防狼工具。

警方提醒

独行时 自备防身装备

夏季人容易烦躁,各类激情犯罪多发,其中涉“性”的案件就呈现出高发倾向,而8月的晚上7点到次日早上6点是发案率最高的时段。

不过,针对夜骑女性的侵害案件,警方接报案件并不多。但尾随独行女性的抢劫、性侵猥亵等案件在8月份并不少。

近年来,骑行爱好者数量逐年增加,其中有不少是女性。因此,警方建议女性市民避免独自走夜路,或挑选人流较为密集的路线。

同时,不要深夜在外滞留,出门时最好随身带上防范工具,比如小锥子、哨子、防狼喷雾或强光手电。若遭遇色狼跟踪,不要害怕,见机变换行走路线或是拨打电话报警,都是很好的选择。

要是遇到抢夺或抢劫,不要把钱包递给他,而是往远处丢,歹徒去捡包的时候就是逃脱的好时机。另外,要注意捕捉抢劫、抢夺者的各种特征,包括体型、身高、脸型、口音等明显特征,以及作案使用车辆的颜色、型号、车牌号码等,为警方破案提供线索。



经过前期沟通、协商,8月19日上午,武进城区大学新村、晓柳新村、花东新村等10多个老小区,正式启动庭院灯具更换工作,所采用灯具均为城区LED节能改造更换下来的旧灯具,共计280套。

陆文杰 摄影报道

劫匪误拦警车 逃跑不成跳下河

8月16日凌晨3时许,宿迁男子喝了七两白酒后抢劫一年轻女子,得逞后居然拦下一辆警车,之后吓得跳河逃跑。

申某今年42岁,宿迁人,曾因抢劫罪和强奸罪被处理过,2月份才被释放。出狱后,申某在常州一家浴室做搓澡工。哪知浴室关门,他又失业了,便想着故伎重施。8月16日凌晨,申某喝了七两白酒后,来到百脑汇电脑城附近等候机会。刚好,一个年轻女子下班经过,申某突然窜出去,抢了手机就跑。跑了一段路后,他拦车逃跑,

没想到准备开车门时,发现车上有闪烁的警灯。这下申某的酒醒了一半,撒腿就跑。

慌不择路的申某跑到同安桥上,看到紧追不舍的民警,一咬牙跳下运河。由于两岸河堤非常陡,申某爬不上来,又不敢游远,只好靠在河堤边喘着粗气。民警向他扔了根绳子,劝他上来自首,可申某死活不肯。最后,水警赶来动用打捞船,才将申某从河里抓了上来。目前,申某因涉嫌抢劫,被依法刑拘。

白云明 葛小林

霸着路口太“碍眼”,不如拆了吧

闲置平房影响交通,居民意见不小

“房子就在路口边,太影响视线了!”近日,化龙巷网友发帖称,戚墅堰区河苑家园小区南侧有一处房子,闲置一年多,由于地处路口,严重影响交通,市民多年前就向政府反映,却一直无果。 刘国庆



占着路口的平房 网友供图

平房影响交通 还碍观瞻

发帖网友称,据其了解,这房子可能是“违建”。网友所称的“违建房”是个平房,开着两扇门,位于河苑家园小区劳动路南侧,房子的西侧是一条水泥路,连通劳动路和吴中大道。记者在现场看到,如果从水泥路往东转弯,或者从劳动路往水泥路上拐弯,确实会影响车辆和行人的视线。

记者看到,房子的两扇门锈迹斑斑,里面的一些桌子上满是灰尘。附近的居民告诉记者,这房子建了有10来年,以前是公交站回车场用房,不过已经有一年多没人用了。这房子位于交叉路口,从视线上看很不协调,而且影响到交通。

据介绍,附近有好几家企业,每天上下班骑电瓶车的人很多,而距房子十几米远处就是8路公交站,人流量很大。“在这个路口,我曾看见发生过几次事故。”一位居民说,虽然都是些小碰撞,但这房子的存在确实有安全隐患,“不仅与周围的建筑格格不入,还影响城市美化,希望政府能尽快解决。”

公交公司开发商都说可以拆

就“违建房”一事,常州公交公司方面一位负责人表示,那房子的确建了有十多年,当初河苑家园小区建造的时候,小区附近没有公交车,开发商便出资建了路口那座房子,作为公交回车场用房,供驾驶员休息使用。后来,公交公司开通了207、230两路公交线,并以该处作为始发站。2011年底,戚墅堰大桥施工,两路公交线路一条停运一条改线,公交站房也因此闲置。虽然大桥现在造好了,但上桥的道路尚未修好,公交线路目前也未恢复。该负责人还介绍,那座站房由

开发商建造,公交公司未领取产权证等,因此房子不属于公交公司。他还表示,今后线路恢复,也不需要那座站房,“可以将回车场设在中吴大道南边,河苑那里成为一个路过的站点,因此,房子拆掉问题不大。”

记者随后联系上开发商方面一位杨姓人士,他告诉记者,当初按照政府的协调,公司出资建了公交站房,之后开发商未去领取房产证等,因此政府对这座站房如何处置,开发商方面没有意见。

对此,遥观镇政府有关负责人表示,将和相关部门商讨解决此事。

引爆燃气自杀 女子被判刑一年

今年1月15日,位于清凉新村的一住户液化气罐爆炸,经查,爆炸是女子龙某引爆液化气自杀导致。记者从天津法院获悉,该女子经鉴定患重症抑郁症,因犯爆炸罪,被判刑一年。

据了解,当日发生的爆炸致同一幢楼内多间房屋以及一辆轿车不同程度受损,龙某自己也受伤。近日,天津法院开庭审理此案。庭审中,龙某称事发前半年被查出患有抑郁症。“得病后我好像变成另外一个人,感觉到方方面面的压力,就想着要自杀。”龙某

说,在用打火机点燃液化气罐之前,她已经打开气罐几个小时。她表示,因为一心想着自杀,对引爆液化气罐的行为是否会对外围邻居造成危害没想那么多。

经鉴定,龙某患重症抑郁症,属于限定刑事责任能力。法院审理后认为,龙某以爆炸的手段自杀未果,造成公私财物受损,其行为已严重危害公共安全,构成爆炸罪。龙某患重症抑郁症且为限定刑事责任能力,依法可以减轻处罚。法院判决,龙某犯爆炸罪,判处有期徒刑一年。 商东 刘国庆

镇政府搞庆典活动居然封路?

那是惠民演出,只是临时交通管制

8月18日,由中共春江镇委员会、春江镇人民政府主办的社区天天乐——“筑梦滨江”广场纳凉晚会在圩塘举行,吸引了超过2000名群众到场观看。然而,有网友提出质疑,认为这场演出是“春江镇政府10周年庆典”,政府为此居然把附近的道路封闭起来。昨天,春江镇政府作出回应:社区天天乐惠民演出并非庆典活动,当晚确有一条道路被临时交通管制,并不是封路。

广场纳凉晚会如今已是春江镇的传统品牌,在圩塘的演出初

定在8月17日,考虑到当天是赶集日,为减少对群众生活的干扰,春江镇政府特意将演出安排在8月18日。考虑到演出场地狭小,人员密集,春江镇专门组织公安、交警、城管、消防和医院等相关职能部门召开协调会,做好晚会现场演出秩序的维护、交通疏导、消防应急、医疗救护等工作。当天观看晚会的群众很多,因此对永新路-新港路口交通造成较大压力,于是交警部门在7:00至8:45对上述路口采取临时交通管制。

陆文杰